

## **В СФУ открылся Информационный центр франко-российских программ**

Во время проведения VIII Красноярского экономического форума Сибирский федеральный университет посетила делегация Французской Республики.

Руководитель делегации, Чрезвычайный и Полномочный Посол в Российской Федерации **г-н Жан де Глиниasti** принял участие в открытии Информационного центра франко-российских программ и французского языка в СФУ. В рамках открытия Центра были представлены выставки литературы из фондов научной библиотеки СФУ и литературы, переданной Посольством Франции, организованы видеопрезентации путешествия по музеям Франции и показ видеофильма о Париже.

Г-н Жан де Глиниasti также встретился с ректором СФУ **Евгением Вагановым**, обсудил перспективы сотрудничества СФУ, Института нефти Франции и сети элитных горных школ Эколь де Мин, готовящих самых востребованных и высококвалифицированных специалистов в области разработки горных выработок.

*Пресс-служба, 22 февраля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/7489>